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Ответы

1. B

2. A

3. C

4. A

5. B

6. B

7. D

8. D

9. B

10. C

11. A

12. A

Определите под какой буквой находится правильный ответ.

1) Какой разряд имеет 9 в числе 4
398?
A. миллиарды
B. десятками
C. единицами
D. сотнями

2) Какой разряд имеет 3 в числе 4 795
183?
A. единицами
B. миллионы
C. сотнями
D. Тысячи

3) Какой разряд имеет 1 в числе 568
931?
A. миллионы
B. сотнями
C. единицами
D. Тысячи

4) Какой разряд имеет 2 в числе 7
125?
A. десятками
B. сотнями
C. миллиарды
D. единицами

5) Какой разряд имеет 6 в числе 894
316?
A. миллионы
B. единицами
C. десятками
D. сотнями

6) Какой разряд имеет 3 в числе 5
341?
A. сотнями
B. миллиарды
C. десятками
D. единицами

7) Какой разряд имеет 1 в числе 14
795 362?
A. Тысячи
B. миллиарды
C. сотнями
D. десять тысяч

8) Какой разряд имеет 7 в числе 2 739
461?
A. миллиарды
B. десятками
C. миллионы
D. Тысячи

9) Какой разряд имеет 6 в числе 46
521 937?
A. миллиарды
B. десять миллионов
C. десятками
D. десять тысяч

10) Какой разряд имеет 3 в числе 47
123?
A. сотнями
B. миллиарды
C. единицами
D. десятками

11) Какой разряд имеет 7 в числе 28
657?
A. единицами
B. миллиарды
C. сотнями
D. миллионы

12) Какой разряд имеет 2 в числе 254
817?
A. Тысячи
B. миллионы
C. единицами
D. сотнями
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Определите под какой буквой находится правильный ответ.

1) Какой разряд имеет 9 в числе 4
398?
A. миллиарды
B. десятками
C. единицами
D. сотнями

2) Какой разряд имеет 3 в числе 4 795
183?
A. единицами
B. миллионы
C. сотнями
D. Тысячи

3) Какой разряд имеет 1 в числе 568
931?
A. миллионы
B. сотнями
C. единицами
D. Тысячи

4) Какой разряд имеет 2 в числе 7
125?
A. десятками
B. сотнями
C. миллиарды
D. единицами

5) Какой разряд имеет 6 в числе 894
316?
A. миллионы
B. единицами
C. десятками
D. сотнями

6) Какой разряд имеет 3 в числе 5
341?
A. сотнями
B. миллиарды
C. десятками
D. единицами

7) Какой разряд имеет 1 в числе 14
795 362?
A. Тысячи
B. миллиарды
C. сотнями
D. десять тысяч

8) Какой разряд имеет 7 в числе 2 739
461?
A. миллиарды
B. десятками
C. миллионы
D. Тысячи

9) Какой разряд имеет 6 в числе 46
521 937?
A. миллиарды
B. десять миллионов
C. десятками
D. десять тысяч

10) Какой разряд имеет 3 в числе 47
123?
A. сотнями
B. миллиарды
C. единицами
D. десятками

11) Какой разряд имеет 7 в числе 28
657?
A. единицами
B. миллиарды
C. сотнями
D. миллионы

12) Какой разряд имеет 2 в числе 254
817?
A. Тысячи
B. миллионы
C. единицами
D. сотнями

1-10 92 83 75 67 58 50 42 33 25 17
11-12 8 0


